



SPASENÍ OD MILOSRDNÉHO BOHA – 1PT 1,3-5

Dědictví nehynoucí, neposkvrněné a nevadnoucí

³Veleben buď Bůh a Otec Pána našeho Ježíše Krista, neboť nám ze svého velikého milosrdenství dal vzkříšením Ježíše Krista nově se narodit k živé naději. ⁴Dědictví nehynoucí, neposkvrněné a nevadnoucí je připraveno pro vás v nebesích ⁵a Boží moc vás skrze víru střeží ke spasení, které bude odhaleno v posledním čase.

Shrnutí:

Apoštol Petr vyvyšuje Boha za spasení, které dal věřícím. Popisuje spasení a skutečnosti s ním spojené, a tak vytváří základ k povzbuzení svých čtenářů v utrpení, kterým zde na zemi procházíme.

I. PŮVODCE SPASENÍ (V. 3A – 3B)

Apoštolovo srdce přetéká chválou **Boha**, který je původcem našeho spasení, protože chvála připravuje a povzbuzuje trpící duše, aby vytrvaly v duchovním boji.

Spasení není z nás, ale z Boha - Boží plán spásy skrze Krista.

a. Jeho vztah ke Spasiteli

*Veleben buď Bůh a Otec Pána našeho
Ježíše Krista,*

Bůh Otec, kterého Bůh Syn ve svém pozemském vtělení nazývá nejen svým Otcem, ale i Bohem (J 20:17, Ef 1:17)

Vyznání křesťanů: Ježíš je Pán = Bůh - 1. Kor 12:3

Otec našeho Pána je zároveň naším Otcem (J 20:17)

b. Jeho skutek milosrdenství vůči spaseným skrze vzkříšení

*neboť nám ze svého velikého milosrdenství dal vzkříšením
Ježíše Krista*

Bůh je milosrdný – milosrdenství je dar potřebnému Ef 2:4.
Bez vzkříšení Ježíše Krista bychom nemohli být spasení.
Ježíš Kristus byl mrtev, ale žije – smrt ho nemohla udržet ve své moci (Sk 2:24).

II. POVAHA SPASENÍ (V. 3C-4A)

a. nové narození *nově se narodit*

Učení o znovuzrození je vlastní NZ – Jan 3:1-8, J 1:13, Jk 1:18,
1.J 5:1-4, Tt 3:5, Ef 2:10, 2.Kor 5:17, Gal 6:15

annagenao – dal nám narodit se – snaha v češtině vyjádřit vnější působení

b. živá naděje *k živé naději*

Jsme znovuzrozeni k živé naději – vnitřní očekávání.

„živé“ - je aktivní, má vitalitu, která není přemožena a zničena ničím, protože pochází od samého živého Boha.

c. slavné dědictví čekající na věřící *Dědictví nehynoucí, neposkvrněné a nevadnoucí*

Jsme také znovuzrozeni k dědictví, které je úzce spojeno s naší živoucí nadějí.

Jsme dědicové, spoludědicové - Ř 8:17.

Dědictví křesťanů jistě nemá pozemské vlastnosti:

NEHYNOUCÍ – nepodléhá zkáze Mt 6:20; Boží atribut

NEPOSKVRNĚNÉ – dokonalé v tom, že nic nekazí jeho krásu

NEVADNOUCÍ – nezmenšující se kvality

III. POJIŠTĚNÍ (JISTOTA) SPASENÍ (V. 4B-5)

Je chráněno dědictví samotné a jsme chráněni my jako dědicové.

a. bezpečí dědictví *je připraveno [uchováváno] pro vás
v nebesích*

b. zachování dědiců *a Boží moc vás skrze víru střeží ke
spasení, které bude odhaleno v
posledním čase*

Boží moc je náš strážce.

Víra je prostředek, který Bůh používá k naší ochraně – Ef 6:16.

Spasení/dědictví je již nyní připraveno k odhalení v určeném
(v posledním) čase.

PRAVIDELNÁ OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ - Biblické studium – 1 Pt 1,3-5 + modlitební setkání (modlitební předměty, prosby apod. dávejte Petrovi Papežovi)

Neděle 9³⁰ - Společné shromáždění v Domě techniky

K modlitbám:

Zdena Hartlová

Řípská pouť - 23. - 25. 4. 2010 – rozdávání letáků

Společný oběd – po shromáždění 25. 4. 2010 v Domě techniky

Společné shromáždění – 30. 5. 2010 od 10.00 v Ústí nad Labem

English Camp – bude od 3.- 10. července v Kamenickém Šenově

Tomu pak, který má moc uchránit vás před pádem a postavit neposkvrněné a v radosti před tvář své slávy, jedinému Bohu, který nás spasil skrze Ježíše Krista, našeho Pána, buď sláva, velebnost, vláda i moc přede vším časem i nyní i po všechny věky. Amen.

Judův 24-25